
Prüfungsaufgaben Aufgabe 97b 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.1 

 

 

 
 
 

3.2 

 

Um B auf C abzubilden, muss AB im gleichseitigen Dreieck ABC um 60° 
gegen den Uhrzeigersinn gedreht werden. 

 

AB������� = OB������� - OA������� = � x+2
- 0,5(x+2)+8

� - � x
0,25x+1� = � 2

-0,75x+6
�  

 

AC������� = �cos60° - sin 60°
sin 60° cos60°

� * � 2
-0,75x+6

� = �2*cos60°-  sin60°*(-0,75x+6)

2*sin60°+cos60°*(-0,75x+6)
�  

 

AC������� = � 1+0,65x-5,2 

1,73-0,375x+3
�  = � 0,65x-4,2

-0,375x+4,73
�   

 

OC�������� = OA������� + AC�������= � x
0,25x+1� + � 0,65x-4,2

-0,375x+4,73
�  = � 1,65x - 4,2

-0,125x + 5,73
�  

 

 


